
【中学校数学 基本問題 中３－④－２】

（ ）組 氏「関数 」y=ax
２

（ ）番 名関数 の値の変化 No.1y=ax
２

（単元評価問題：中３－④４）１ 次の空欄にあてはまることばを書き入れなさい。

y

関数 ＝ のグラフは， ＞０のとき，右の図のy xa a２

ようになります。グラフから， の値の増減についてy

● ≦０の範囲では， の値が増加するにつれて，x x

の値は する。y

● ≧０の範囲では， の値が増加するにつれて，x x x

y の値は する。 ２

Ｏ

y
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● の値は ＝０のとき になる。y x

3
● がどんな値をとっても， になる。x y

x-3 3Ｏ

関数 ＝ について， の変域が－１≦ ≦２のと２ y x x x２

-3き，右上のグラフを完成させ， の変域を求めなさい。y

y（単元評価問題：中３－④４）
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≦ ≦y

x-3 3Ｏ

１
-3３ 関数 ＝－ について， の変域がy x x

２

２

-6
－２≦ ≦４のとき，右のグラフを完成させ，x

の変域を求めなさい。y

（単元評価問題：中３－④４）
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≦ ≦y

１
関数 ＝ について， の変域が次のときの の変域を求めなさ４ y x x y

２

４

（単元評価問題：中３－④４）い。

① －４≦ ≦３ ② －６≦ ≦－２x x

≦ ≦ ≦ ≦y y



【中学校数学 基本問題 中３－④－２】

（ ）組 氏「関数 」y=ax
２

（ ）番 名関数 の値の変化 No.2y=ax
２

関数 ＝２ について，下の表の の値に対応する の値を書き入れ５ y x x y２

ましょう。また， の値が０から１ずつ増加するときの の増加量をx y

（単元評価問題：中３－④５）の中に書き入れましょう。

０ １ ２ ３ ４ ５x

０ ２y

（単元評価問題：中３－④５）６ ５の関数 ＝２ の表について，次の問いに答えなさいy x ２ 。

① の値が１から４まで増加するときの の増加量を求めなさい。x x

② の値が１から４まで増加するときの の増加量を求めなさい。x y

③ の値が１から４まで増加するときの変化の割合を求めなさい。x

関数 ＝３ について， の値が，次のように増加するときの変化の割７ y x x２

（単元評価問題：中３－④５）合を求めなさい。

① ２から５まで ② －４から－１まで

１
関数 ＝－ について， の値が，次のように増加するときの変化８ y x x

２

２

（単元評価問題：中３－④５）の割合を求めなさい。

① ４から６まで ② －３から－１まで

１ １ １ １ １

２


